

Одной из самых важных задач педагогического состава образовательного учреждения является предупреждение и предотвращение пожара. Но если пожар возник – главным мероприятием становится безопасная эвакуация людей из здания. От подготовленности персонала и точности их действий при проведении эвакуации зависят жизни людей.

Учебная эвакуация – это одно из очень важных, ответственных и сложных мероприятий в системе мер по обеспечению пожарной безопасности в образовательном учреждении. Перед проведением учебной эвакуации составляется план проведения тренировки по эвакуации людей при пожаре. Издаётся приказ по образовательному учреждению “О проведении плановой учебной тренировки работников и учащихся на случай пожара”. Основным документом, регламентирующим порядок действий работников и учащихся на случай пожара, является план эвакуации школы, состоящий из графической и текстовой частей. По итогам проведенного мероприятия составляется акт, в котором изложены результаты отработки эвакуации, отмечают недостатки и предлагают меры по улучшению проведения и организации будущих учебных тренировок.

Ежегодно в рамках проведения месячника «Пожарной безопасности» в начале нового учебного года в нашей школе проводится учебно-тренировочная эвакуация обучающихся и персонала. Нынешний год не исключение, поэтому 7 сентября 2023 года в МБОУ Яловской СОШ по адресу: с. Яловка, ул. Школьная д.45 в соответствии с «Планом работы по охране труда и безопасности жизнедеятельности на 2023 – 2024 учебный год» и согласно приказа директора школы от 07.09.23г. № 16 была проведена учебная тренировка по эвакуации на случай пожара в здании школы.

В 10 часов 22 минут была получена «вводная»: «возникновение условного возгорания в помещении столовой с распространением огня и продуктов горения в коридор 1 этажа». В ходе мероприятия были успешно отработаны действия обучающихся, учителей, технического персонала, Техническим персоналом были отработаны действия по экстренному тушению условного возгорания с применением первичных средств пожаротушения: огнетушителей ОУ-5.

Мероприятие прошло организованно, согласно нормативам. Контролировал данное мероприятие Начальник ОНДПР по Красногорскому району ГУ МЧС России по Брянской области **Боровик Сергеем Владимировичем**.

Общее время эвакуации составило 3 минуты. Были задействованы все эвакуационные выходы, а также эвакуационная пожарная лестница со второго этажа здания.

Главной целью проведения учебной тренировки является всесторонняя проверка готовности образовательной организации по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и обучающихся эвакуации на случай пожара в школе. При хорошей натренированности взрослых и детей, а также четкой координации принимаемых мер, можно защититься от последствий любой чрезвычайной ситуации в школе. Стало доброй традицией регулярно проводить тренировочные эвакуации с целью привития детям и персоналу практических навыков действия в экстремальной ситуации.

Регулярное проведение учебных тренировок по эвакуации обеспечит готовность быстро и безопасно покинуть здание в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Законом определена периодичность этих действий – тренировка по эвакуации должна проводиться не реже 2-х раз в год.





9 МАЯ

СЛАВНОМУ ПОДВИГУ НЕТ ЗАБВЕНИЯ

